

## Pe scurt.

## Poți da note regulamentului privind locurile de parcare! Iată unde!

Forma finală a regulamentului privind asigurarea numărului minim de locuri de parcare pentru clădirile noi din Constanța poate fi consultată accesând link-ul: <http://www.primaria-constanta.ro/transparența/transparența-decizională-legea-52-2003, poziția 29>. Amintim că acest regulament cuprinde prevederi foarte simple referitoare la numărul de locuri de parcare pe care trebuie să le asigure constructorii, atunci când cer autorizație pentru ridicarea unei clădiri. Documentul a fost supus de două ori procedurii de informare și consultare a publicului, iar de această dată, persoanele interesate pot acorda note de la 1 la 3 regulamentului accesând link-ul: <https://goo.gl/forms/fHNKu7OFZdFAFc9s1>.

## Se supărară oltenii, muică! PSD Olt anunță un miting în Capitală

Oltanii s-au supărat! Nu toți, ci doar cei care sunt simpatizanți ai PSD. Deranjați de atacurile neconținute ale președintelui Klaus Iohannis la adresa Guvernului Grindeanu, un lider al PSD Olt anunță un miting de proporții în Capitală. Președintele executiv de Olt, Marius Oprescu, spune că organizația pe care o conduce a adoptat trei rezoluții. Una dintre ele se referă chiar la organizarea unui „mare miting al social democrației” la București. Fără a putea da o dată precisă pentru eveniment, Oprescu susține că o asemenea manifestație este necesară pentru a arăta lumii sprijinul de care se bucură Partidul Social Democrat.

## Bălăcăreli între parlamentarii USR și cei ai Puterii

Dacă nu dorm în Parlament, aleșii USR se apucă să facă scandal. Într-o ședință reunită a Birourilor Permanente ale Parlamentului, aleșii USR și cei ai coaliției de guvernare PSD și ALDE s-au certat ca la ușa cortului. Conflictul a fost declanșat de intervenția senatorului PSD Șerban Nicolae, care s-a plâns că „un grup de cetățeni”, printre care și deputatul USR Cristian Ghinea, l-a făcut hoț, în contextul protestelor generate de OUG 13 de modificare a Codului Penal și a Codului de procedură penală. Invitat de președintele Senatului, Călin Popescu-Tăriceanu, să ia cuvântul și muștră că vorbește prea încet, deputatul USR Cristian Ghinea a susținut că acei cetățeni erau parlamentari aleși ai României. „Nu fiți lași! Nu fiți lași”, i-a strigat Șerban Nicolae lui Ghinea. În sprijinul lui Nicolae a venit președintele Senatului, cerându-i lui Ghinea să își măsoare cuvintele. „Dacă dumneavoastră vreți să le dați avalul colegilor mai tineri după ce ați ocupat demnitatea de ministru și credeți că așa trebuie să se comporte în Parlament, vă spun clar că faceți o mare greșeală și vă descalificați. Cred că ar fi bine să reflectați. Faceți, sigur, cum considerați, în funcție de cultura politică pe care o aveți, de educația pe care o aveți și procedați pe cale de consecință”, a spus Tăriceanu.

## Joc politic!

## Avem buget! Iohannis s-a îndurat să-l promulge

„-a dat Dumnezeu lui Klaus Iohannis mintea cea de pe urmă și președintele a promulgat legea bugetului de stat și a asigurărilor sociale pentru 2017. Deși a avut timp berechet la dispoziție, șeful statului i-au trebuit 10 zile să se decidă să promulge cele două legi. Chiar și așa, Iohannis și-a pus semnătura pe cele două legi cu strângere de inimă, spunând că este nemulțumit de proiecția bugetară creionată de Guvernul Grindeanu. Ba mai mult, el a dat senzația că face un favor și că a luat această decizie pentru a nu băga țara în criză. Prea târziu, spunem noi, pentru că întârzierea promulgării bugetului se resimte din plin. Spre exemplu, dacă Iohannis nu băga bețe în roate Executivului, pensionarii și bugetarii ar fi putut să aibă veniturile mărite de la 1 ianuarie. În schimb, pentru că legea bugetului a fost promulgată abia în 16 februarie, cele două categorii sociale vor beneficia de noile facilități abia de la 1 martie. Iar exemplele pot continua. De altfel, indolența președintelui Klaus Iohannis a fost criticată și de premierul Sorin Grindeanu, care a spus, joi, în ședința de Guvern, că nu înțelege de ce șeful statului întârzie să aprobe promulgarea legii bugetului de stat. La



ședința de miercuri, șeful Executivului le-a mulțumit miniștrilor din Cabinetul său pentru faptul că își continuă activitatea, deși bugetul întârzie a fi promulgat. „Măsurile sociale și economice pe care le-am luat și pe care le aveam în programul de guvernare, din cauza nepromulgării bugetului încă, sunt puse sub semnul întrebării. Noi ne-am făcut treaba, am adoptat actele legislative necesare, am prevăzut banii în buget pe toate aceste măsuri”, a afirmat Grindeanu. Potrivit premierului, întârzierea promulgării bugetului a afectat atât funcționarea ministerelor, cât și a autorităților județene și locale.

■ **CE A URMĂRIT ȘEFUL STATULUI** ■ Amintim că, la începutul acestei săptămâni, președintele Klaus Iohannis a declarat că nu se grăbește să promulge legea bugetului de stat, adoptată de Parlament în urmă cu 10 zile. Iohannis a declarat că este

„îngrijorat” în ce privește legea bugetului de stat și legea asigurărilor sociale pentru 2017 și că va lua o decizie abia în zilele următoare. Nu știm ce înseamnă pentru Iohannis câteva zile, însă târăgănarea promulgării legii bugetului de stat a afectat grav economic și social România. Nu de puține ori specialiștii în economie au atras atenția că, din cauza situației, atât Guvernul, cât și administrațiile publice locale nu pot implementa proiecte și nu pot face plăți.

■ **PIEDICI PENTRU PROGRAMUL DE GUVERNARE AL PSD?** ■ Dincolo de efectele negative asupra economiei, analiștii politici au spus că toată această întârziere nu a avut nicio legătură cu bugetul și că totul a făcut parte dintr-un joc al șefului statului, care a dorit împiedicarea aplicării programului de guvernare. Nemulțumiri de întârzierea promulgării legii bugetului au fost și primarii social democrați din județul Constanța. „Iohannis a avut la dispoziție 10 zile să analizeze pe toate părțile bugetul. Ar trebui să lase Guvernul să-și facă treaba. El trebuie să știe că, prin întârzierea legii bugetului de stat și a bugetului asigurărilor sociale de stat, sunt afectate instituțiile județene și locale”, a declarat primarul comunei Siliștea, Mihai Soare.

## Se forțează alegerile anticipate?

## Machiavelli de Mereni! Pesediștii sabotează reconstituirea Consiliului Local

După o primă tentativă eșuată, prefectul județului Constanța, Adrian Nicolaescu, încearcă încă o dată să reconstituie Consiliul Local Mereni, dizolvat în urmă cu două luni. În cea de-a doua sa tentativă de a reface Consiliul Local din Mereni, reprezentantul Guvernului în teritoriu a convocat o ședință sâmbătă, 18 februarie, la care ar trebui să se prezinte 11 aleși aflați pe listele de supleanți ale PSD, PNL și PMP, formațiuni care au trecut pragul electoral de 5% la alegerile locale din 5 iunie. Amintim că la precedentă ședință de reconstituire, care ar fi trebuit să aibă loc în 15 februarie, s-au prezentat numai cinci supleanți (patru PNL și unul PMP) ai consilierilor locali aleși în urma scrutinului din 5 iunie. În aceste condiții, Prefectura a constatat neîndeplinirea cvorumului necesar pentru desfășurarea ședinței de reconstituire. Pentru a nu se repeta situația, prefectul județului Constanța, Adrian Nicolaescu, face un apel la responsabilitate din partea aleșilor locali în vederea participării la ședința de reconstituire a Consiliului Local Mereni și la evitarea

cheltuirii banului public în eventualitatea organizării de alegeri anticipate în comuna Mereni.

■ **CINE TRAGE SFORILE** ■ Același lucru îl spune și fostul viceprimar Vasile Simonca (PMP), care atrage atenția că în spatele acestor aparente manevre s-ar afla social democrații. Simonca afirmă că pesediștii, în frunte cu primarul Silviu Florentin Gărea, încearcă din răsputeri să provoace alegeri anticipate pentru Consiliul Local. El a amintit că la ședința de reconstituire a Consiliului Local din 15 februarie au absentat toți cei cinci consilieri ai PSD, iar de la PNL a lipsit, motivat, o singură persoană. „În aceste condiții, e tot mai clar că social democrații încearcă să împiedice reconstituirea Consiliului Local, pentru a provoca alegeri anticipate”, a afirmat Simonca (PMP). De partea cealaltă, primarul Silviu Florentin Gărea a declarat în urmă cu câteva săptămâni, pentru ziarul „Telegraf”, că s-a ajuns la dizolvarea Consiliului Local Mereni din cauza aleșilor PNL și PMP, care formează o majoritate la nivel local. „Dintre cei 11 consilieri locali din

Mereni, cinci sunt din PSD, tot atâția sunt din PNL și unul singur e din PMP. Cei din PNL și cel din PMP s-au aliat și au format, practic, majoritatea în Consiliul Local. Cu toate acestea, ei nu au vrut să se prezinte la ședințele pe care le-am convocat, drept urmare nu a existat cvorum timp de două luni consecutive, iar instanța a decis dizolvarea de drept a forului”, a spus Gărea. Amintim că, printr-o decizie a Tribunalului Constanța, Consiliul Local Mereni a fost dizolvat de drept pentru că, timp de două luni consecutive, aleșii nu s-au întrunit în ședință.

■ **VÂNTUL BATE DIN ALTĂ DIRECȚIE** ■ De remarcat este faptul că, la Mereni, vântul politic pare să bată altfel decât în restul județului. Dacă, în alte comune și orașe, aleșii PMP s-au aliat cu cei din PSD, în baza unui protocol încheiat la nivel județean între cele două formațiuni, la Mereni nu s-a respectat această înțelegere. Printre cei despre care primarul Gărea spune că au absentat de la ședințele de Consiliu Local se numără și viceprimarul din Mereni, singurul consilier PMP din comună, Vasile Simonca.